



Generalforsamling 2019 Referat

Velkommen v. Formanden

Vi er mere end 10 procent af medlemmerne samlet – 57 medlemmer tilstede - vi er beslutningsdygtige

1. Formalia

Valg af ordstyrer og referent:

- ❖ Ordstyrer: Daniel Larsen
- ❖ Referent: Britt Skjoldbro Pedersen
- ❖ Stemmetællere:
 1. 36
 2. 55
 3. 43

2. Bestyrelsens beretning og arrangørgruppens beretning

- ❖ A: Bestyrelsens beretning
 - ♦ Spørgsmål:
 - Skabelon til henvendelse til bestyrelsen
- ❖ B: Arrangørernes beretning
- ❖ C: Kulturudvalgets beretning
- ❖ D: Skemaudvalgets beretning
- ❖ E: IT-udvalgets beretning
- ❖ Bifrost

3. Regnskab for det forløbne år samt budget for det kommende år til godkendelse

- ❖ A: Regnskab
 - ♦ Godkendt ved simpelt flertal
- ❖ B: Budget
 - ♦ Godkendt/Ikke godkendt – Budget nr. 1 med tilføjelse om at søge andre måder at møde behovet på
 - 41 for, 10 imod, 6 blanke - godkendt
 - ♦ Note: Unge under 25 med særlige behov giver 4 gange så højt tilskud som folk over 25 med særlige behov
 - ♦ Forslag: Handicap venlig adgang til toiletter
 - ♦ Forslag: I stedet for at bruge penge på Godik toiletter, så fordel pengene ud til hold med medlemmer der har specielle behov, f.eks. jæger-toiletter

4. Behandling af indkomne forslag

Forslag til vedtægtsændring ved Natasha M. K. Harvøe

Nuværende vedtægt:

"Forslag som ønskes behandlet skal være formanden i hænde senest 7 dage forinden generalforsamlingen."



Ændringsforslag:

"Forslag som ønskes behandlet skal være formanden i hænde senest [14] dage forinden generalforsamlingen."

Begrundelse:

Den eneste ændring er antal dage der ønskes ændret fra 7 til 14.

Grunden til dette, er at jeg ønsker bestyrelsen har flere dage til at forvalte indkommende forslag og dagsorden inden GF, da man skal huske at de også har en hverdag. På nuværende tidspunkt skal bestyrelsen forvalte alle indkommende forslag på 3 dage, altså 72 timer, hvilket jeg mener for lidt.

- ❖ Forslaget ændres til "bestyrelsen i hænde", i stedet for "formanden"
- ❖ Godkendt ved simpelt flertal

5. Fastsættelse af kontingent

Bestyrelsen stiller til forslag at fastholde kontingentet på 400 kr. pr år jf. sidste års hensigtserklæring.

- ❖ Forslag: endags betalinger hæves til 100kr pr. spildag
- ❖ Forslag: en ny persons første spildag er gratis, derefter gælder endags betalinger
- ❖ Forslag: I stedet for gratis første spildag, så betales 100 kr. for dagen, og så kan der gives 100 kr. rabat på indmeldelse i foreningen
- ❖ Bestyrelsen skal komme med bedre information vedr. hvornår gælder Bifrost forsikring
- ❖ Godkendt ved simpelt flertal

6. Valg af bestyrelse og suppleanter

- ❖ Forslag: nedskrevet formalia vedr. klager omhandlende personsager
- ❖ Forslag: PR-udvalg
- ❖ Siddende bestyrelse genvalgt, med ændringer og tilføjelser
 - ♦ Formand: Ida Juul Farver, Næstformand: Diana Loft, Kasserer: Thomas Roslund, Sekretær: Christina Von Borsum Bruhn, Øvrige medlemmer: Carina Tinnesen, Mathias Lequime, Monika Themsen og Britt Skjoldbro Pedersen
- ❖ Valg af suppleanter:
 - ♦ Ida Asping + Michael North – vedtaget

7. Valg af revisor og suppleant

- ❖ Revisor: Bjørn Elling – vedtaget
- ❖ Suppleant: Nanna Corlin Bagger-Petersen – vedtaget

8. Eventuelt

- ❖ Martin Christensen: vil gerne sælge foreningen udstyr med en værdi på 40-50.000 kr. til en pris af 7.000 kr.

Tak for i dag!